

Broj: 0209 - 3487/2
Budva, 19.12. 2017. godine

ALL ING DOO
n/r Aleksandri Otašević

K O T O R

Predmet: Zahtjev za dostavljanje ponude

Shodno aktivnostima iz Plana javnih nabavki Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom Crne Gore za 2017. godinu, ovim putem molimo Vas da nam za potrebe realizacije istog dostavite ponudu za **izradu revizije glavnog projekta rekonstrukcije pristaništa Donja Lasta** u opštini Tivat.

U prilogu dopisa Vam dostavljamo Projektni zadatak.

S poštovanjem,

Obradivač:
Mato Bošković
*Viši samostalni saradnik za
upravljanje lukama i pomorstvo*

V.D Rukovodilac službe
Dragoljub Marković

DIREKTOR
Predrag Jelušić, dipl.ekonomista

**TEHNIČKE KARAKTERISTIKE ILI SPECIFIKACIJE PREDMETA JAVNE
NABAVKE, ODNOSNO PREDMJER RADOVA**

PROJEKTNI ZADATAK

za izradu revizije glavnog projekta rekonstrukcije **pristaništa « Donja Lastva »**
(na dijelu katastarske parcela 728/1 K.O Donja Lastva)
u Tivtu

INVESTITOR: Javno preduzeće za upravljanje morskim dobrom Crne Gore

Za potrebe investitora, Javnog preduzeca za upravljanje morskim dobrom Crne Gore potrebno je uraditi reviziju glavnog projekta rekonstrukcije pristaništa u Donjoj Lastvi, na dijelu kat. parc. br. 728/1 KO Donja Lastva, u zahvatu PPPNMD «Sektor 21» u opštini Tivat.

Reviziju je potrebno uraditi za projekat rekonstrukcije navedenog dijela obale, u svemu prema urbanističko tehničkim uslovima br.0902-351-40/2 od 03.02.2015. godine izdati od strane Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine iz Tivta.

Za potrebe projektovanja rekonstrukcije pristaništa, a u okviru glavnog projekta bila je potrebna izrada detaljnih geoloških istraživanja tla radi utvrđivanja geotehničkih osobina tla, tj podataka o geotehničkim svojstvima terena, u ovom slučaju morskog dna obodom pristaništa predviđenog za rekonstrukciju, sve shodno članu 7. Zakona o geološkim istraživanjima ("Sl.list RCG" br. 28/93, 42/94, 26/07), što podrazumijeva izradu posebnog Elaborata. Istraživanja je potrebno uskladiti sa tehničkim opisom postojećeg stanja, odnosno oštećenja koja su konstatovana u Nautičkom planu.

Investitor je za potrebe izrade glavnog projekta obezbijedio, revidovani Elaborat o izvršenim geotehničkim istraživanjima terena i Nautički plan ovog lokaliteta urađen od strane Hidrometeorološkog Zavoda Crne Gore.

Na bazi ovih podataka obaveza projektanta bila je da investitoru dostavi kvalitetno rešenje rekonstrukcije pristaništa, vodeći računa o izboru najoptimalnijeg tehničkog rešenja sa jedne strane, i cijene koštanja radova, sa druge strane.

Projektant je bio u obavezi da glavnim projektom predvidi mogućnost opremanja pristaništa i mandrača energetskim ormarima, kao i da predvidi sanaciju postojećih bitvi i eventualno postavljanje novih.

Projektant je imao obavezu da obezbijedi i sve druge neophodne podloge i podatke za projektovanje (hidrološke, hidrografske, meteorološke i sl.).

Glavni projekat trebao je da sadrži sve što je predviđeno Pravilnikom o načinu izrade, razmjeri i blizoj sadržini tehničke dokumentacije (Sl. List CG br. 23-14 od 30.05.2014) i Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata ("Sl. list Crne Gore", br. 51 od 22. avgusta 2008, 40/10, 34/11, 47/11, 35/13, 39/13, 33/14).

Obrađivač:
Mato Bošković
Viši samostalni saradnik
za upravljanje lukama i pomorstvo

Pomoćnik direktora,
Mr.Dragoljub Marković